Расследование травмы на производстве, не повлекшей утрату трудоспособности

В Сморгонский межрайонный отдел Гродненского областного управления Департамента государственной инспекции труда поступил вопрос: «Необходимо ли проводить расследование несчастного случая на производстве в случае, если травма, произошедшая в рабочее время на территории страхователя, не повлекла утрату трудоспособности, и каким документом нужно оформить результаты расследования?»

Согласно п.28 Правил расследования и учета несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, утв. постановлением Совета Министров Республики Беларусь 15.01.2004 №30, травма, полученная работающим при изложенных выше обстоятельствах и не вызвавшая у него потери трудоспособности или перевода в соответствии с медицинским заключением на другую (более легкую) работу, учитывается организацией, страхователем в журнале регистрации несчастных случаев. Проводить расследование указанного несчастного случая не нужно. Соответственно, и составлять по факту такой травмы какой-либо документ, в том числе акт служебного расследования, страхователю также не требуется.

Вместе с тем при наступлении у потерпевшего потери трудоспособности вследствие зарегистрированной в журнале травмы проводится расследование данного несчастного случая в соответствии с п.27 и п.27-1 настоящих Правил (в течение 1 месяца со дня, когда страхователю стало известно о несчастном случае), по результатам которого оформляется акт о несчастном случае на производстве формы Н-1 либо в зависимости от обстоятельств несчастного случая - акт о непроизводственном несчастном случае формы НП.

Светлана Шатохина,

начальник Сморгонского межрайонного отдела Гродненского областного управления Департамента государственной инспекции труда